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G/O Erfasste Fragebdgen = 626

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg en d e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:l\ﬁ?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

. . 71,8% 17,3%  59%  37%  1,3%
' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u , T
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien [ J '
informiert.
1 2 3 4 5
. . . 68,3% 23% 6,4% 1,8% 0,5%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u T 1T,
interessant. ST
1 2 3 4 5
. . ) . 68,8% 196% 64% 26% 2,7%
¥ Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als it T T > >
sehr motivierend. | v '
1 2 3 4 5
. T . 981% 11% 06% 0%  02%
Y Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in nein, nie |—|—: : — :
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa aufgrund
des Geschlechts, der ethnischen Herkunft, der
Religion, des Alters oder der sexuellen Orientierung) ; 1 5 : :
. . . 622% 271% 74%  22%  1,1%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut ST : :
——
1 2 3 4 5

trifft nicht zu

sehr schlecht

2. Studienspezifischer Fragenteil

2.1) 48,3% 32,9% 12,4% 3,5% 2,9% _
Leseverstehen sehr intensiv I [ | nicht intensiv n—6_23
k ) i mw=1,8
s=1
1 2 3 4 5
22) . 36,8% 285% 17,3% 10,2% 7,3% _
Horverstehen sehr intensiv 1 . nicht intensiv n=620
) i mw=2,2
s=1,2
1 2 3 4 5
531% 302% 11,7% 32% 18%
2.3) , § , , R _
Wortschatz sehr intensiv ' [ . nicht intensiv ”_6_ 3
o= i
s=0,
1 2 3 4 5
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24 Grammatikalische Strukturen

25 Schreiben

28 Sprechen

496% 235% 15% 72% 47%
sehr intensiv I N

39% 22,7% 17,3% 10,2% 10,8%

sehr intensiv I = i

41,4% 277% 185% 7,1% 53%
sehr intensiv ' [ N

nicht intensiv

nicht intensiv

nicht intensiv

n=621
mw=1,9
s=1,2

53.3% 28,7% 10,3% 39% 3,9%

27 - .
Leseverstandnis trifft zu \ } , trifft nicht zu e
s=1
1 2 3 4 5
435% 248% 17.7% 73% 6,6%
28) 14z = ; ! : . . ) _
Horverstandnis tifft zu \ I , tifft nicht zu n-629,
s=12’
1 2 3 4 5
i, 428% 256% 17.3% 7%  73%
9 Schriftlicher Ausdruck tifft zu : I , trifft nicht zu A
s=1,2
1 2 3 4 5
456% 267% 163% 57%  57%
2.10) . ’ . > > =
Aussprache tifft zu \ , tifft nicht zu n-618
s=1,2
1 2 3 4 5
60% 265% 8.2% 32% 21%
2.11) . - > > =
Wortschatz trifft zu } = i trifft nicht zu Pn_‘f,;:.? 6
5=09’
1 2 3 4 5
34,3% 26,5% 19,4% 104% 9.4%
2.12) , , , , , _
Small Talk trifft zu f = i trifft nicht zu nm_“‘?:g 3
=1,3"
1 2 3 4 5
23,5% 24,4% 265% 12,8% 12,8%
213) My ; . : s ! . _
Diskussionen/Verhandlungen trifft zu : I trifft nicht zu n-e18,
s=13
1 2 3 4 5
. . 44,5% 28,7% 156% 52% 6%
2% Grammatik, Rechtschreibung tift zu \ , tifft nicht zu e
s=1,2
1 2 3 4 5
. 408% 257% 162% 91%  8.3%
2.15) . . . - - =
Ubersetzen von Texten tifft zu : I , trifft nicht zu e,
s=1,3
1 2 3 4 5
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210 Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - sind fiir Sie forderlich?

das verwendete Lehrwerk | ) 67.9% n=626

Originaltexte : 28.4%

Fotos, Bilder 30%
cos () 10.4%
Beamer, Prasentationen :] 38.3%
Videos bzw. DVDs () 18.8%
e-learning Plattform :] 42.8%
Elektronische Ubungen :] 34.7%
Handouts (] 39.9%

Die*Der Lehrveranstaltungsleiterin
87.9%  92%  21% 03%  05%
218) ot e A ; : : : s s .
... ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu — ifft nicht zu %}3:12,2
s=0,5
1 2 3 4 5
. - 73%  195%  4.8%  1,6%  1,1%
219 erklart die Inhalte verstandlich. it 2u —T 1 T it nicht zu n=622
. | we1
| s=0,8
1 2 3 4 5
- . . 76,5% 13,6% 57% 2,4% 1,8%

220 sorgt fiir ein produktives und angenehmes B I it nicht zu n=618

Arbeitsklima. Ak o
1 2 3 4 5
s . . . 83,9% 10% 3,2% 1% 1,9%

220 istim Umgang mit den Studierenden fair und i — > wifft nicht 2u n=623

korrekt. T s
1 2 3 4 5
. . . 832% 11,3% 4,2% 0,6% 0,6%

222 bietet den Studierenden (z.B.: in den wifft zu — : : : : tifft nicht 2u n=620
Sprechstunden oder per e-mail) die Méglichkeit zu J 06’
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur
Beratung. ' - 5 : :

. o . 84% 217% 67,8%  1,6%  0,5%
% Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 20 hoch - I - 20 gering n=622
J mw=Z,
i s=0,7
1 2 3 4 5
. . 35%  26,1% 251% 89% _ 4.9%

22 Die Quellenangaben und Literaturempfehlungen wifft 20 - T T - wifft nicht 2u n=609
ermdglichen eine selbstandige Vertiefung in das ' ' ' ey
Thema.

1 2 3 4 5
. . 699% 17.7%  74%  32%  1,8%

2% |ch habe im Laufe des Semesters Feedback tber it 2u , 7 ; it nicht zu n=622

meine Leistung(en) bekommen. o LI o
1 2 3 4 5
e . . 46,9% 34,7% 15% 29% 0,5%

2% |ch selbst als Studentin beteilige mich engagiert an it 2u ] it nicht zu n=622

der Lehrveranstaltung. T e
1 2 3 4 5
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. vy o . 43,6% 36,1% 16,3% 3,5% 0,5%
22 |ch wende ausreichend Zeit fir die Vor- und > > > > >

d trifft zu I [ i trifft nicht zu rr;1=\:’3=11 8
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. v s=0,9
1 2 3 4 5
. . ) 82% 239% 63,7% 39%  0,3%
%) Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 20 hoch T : 20 gering n=623
Anforderungen sind T 07
1 2 3 4 5
. " R 84% 162% 73,6% 1,1%  0,6%
229 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 2 hoch T 2 gering n=622
A . o ) | mw=2,7
Vergleich zu den curricularen Vorgaben (ECTS) s=0,7
1 2 3 4 5
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Zusammenstellung:

SPLO15-FB2-21W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Profillinie

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu - trifft nicht zu

ausreichend Uber Ziele, Inhalte und [ n=625 ~ mw=15 md=10 =09

Beurteilungskriterien informiert. 1
12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu L trifft nicht zu

sehr interessant. \ n=621  mw=14 md=10 s=07
13)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu l. trifft nicht zu

ich als sehr motivierend. /r n=624  mw=15 md=10 =09
14)  Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in nein, nie ja, sehr oft

denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa n=624  mw=10 md=10 s=0.2

aufgrund des Geschlechts, der ethnischen \\-
16)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fiir n=624  mw=15 md=10 s=0,8
| 2. Studienspezifischer Fragenteil )
2.1) . . _ o .

Leseverstehen sehr intensiv % nicht intensiv =623 mw=18  md=20  s=1.0
22) HE . . o .

Horverstehen sehr intensiv ; nicht intensiv =620 w22 md=20  s=1.2

4
/

23) . . o .

Wortschatz sehr intensiv ._( nicht intensiv =623 mw=17  md=10 20,9
24) oo . . o .

Grammatikalische Strukturen sehr intensiv \_J'\ nicht intensiv =621 mw=19  md=20  s=1.2
25) . . . o .

Schreiben sehr intensiv } nicht intensiv =618 w23 md=20  s=14
26) . . o .

Sprechen sehr intensiv nicht intensiv =621 w24 md=20  s=1.2
2.7) 4ndni : T

Leseverstandnis trifft zu ._/\ trifft nicht zu =621 =18 md=10  s=10
28) HE P . e

Hoérverstandnis trifft zu h trifft nicht zu =620 =21 md=20 s=12
29) e . e

Schriftlicher Ausdruck trifft zu Il trifft nicht zu =617 =21 md=20 s=12
2.10) . e

Aussprache trifft zu /{ trifft nicht zu =618 mw=20 md=20 s=12
2.11) . _/ e

Wortschatz trifft zu o trifft nicht zu =620 =16 md=10 s=09

\\
AN

2.12) i T

Small Talk trifft zu _\ trifft nicht zu =618 mw=23 md=20 s=13
213) O . . e

Diskussionen/Verhandlungen trifft zu } trifft nicht zu =618 mw=27 md=30 s=13

/

2.18) ' . . e

Grammatik, Rechtschreibung trifft zu trifft nicht zu =614 mw=20 md=20 s=12
2.18) (] . e

Ubersetzen von Texten trifft zu /"\._ trifft nicht zu =618 mw=22 md=20 s=13
-18) .. ist fir die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu _\ trifft nicht zu =622 mw=12  md=10 =05
2.19) - R . e

... erklart die Inhalte verstandlich. trifft zu \._ trifft nicht zu =622 mw=14  md=10 =08
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220) T ) . _ -
'A"rggirt%tklfil:'r::.m produktives und angenehmes trifft zu l_ trifft nicht zu =618 mw=14  md=10 =08
221) it . ) ) . _l -
ko:?élirp Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu T trifft nicht zu =623 =13 md=10  s=0.7
222) .. bietet den Studierenden (z.B.: in den trifft zu l trifft nicht zu N B i B
Sprechstunden oder per e-mail) die Maglichkeit N n=620  mw=12 md=10 s=0,6
zu lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und \\
2.23) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch b, zu gering h=622  mw=26 md=30 s=07
224) Die Quellenangaben und trifft zu J/ trifft nicht zu
Literaturempfehlungen erméglichen eine /" n=609 mw=2,2 md=2,0 s=1,2
selbstandige Vertiefung in das Thema. /
225) |Ich habe im Laufe des Semesters Feedback trifft zu Z trifft nicht zu N B i B
tiber meine Leistung(en) bekommen. \ n=622  mw=15 md=10 s=0.9
226) |ch selbst als Studentin beteilige mich trifft zu \._ trifft nicht zu N B i B
engagiert an der Lehrveranstaltung. \ n=622  mw=18 md=20 s=08
227) Ich wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und trifft zu 1. ‘ trifft nicht zu N B i B
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. \\ n=621 mw=18 md=20 s=0,9
2.28) Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu hoch AN zu gering
gestellten Anforderungen sind \ n=623 mw=2,6 md=3,0 s=0,7
2.29) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu hoch L zu gering
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben n=622  mw=27 md=30 s=07
(ECTS)
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